

Piła, dnia 11.04.2014r.

Wykonawcy postępowania
przetargowego nr 150/2014

Odpowiedzi na zapytania do SIWZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę i montaż sprzętu fitness do hali sportowej oraz maty pod wolne ciężary.

W postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego w zakresie jak powyżej, do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania do specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

Odpowiedzi na pytania:

Pytanie 1

Bieżnia

Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie urządzenia z prędkość bieżni od 0,8 km/h?

Chcielibyśmy nadmienić, że większy zakres prędkości daje ćwiczącemu większy zakres wykonywanych ćwiczeń.

Odpowiedź: NIE

Czy zamawiający dopuszcza zaoferowanie bieżni o wadze 165 kg? Większa waga urządzenia spowodowana jest zastosowaniem cięższych materiałów konstrukcji a co za tym idzie mocniejszych.

Odpowiedź: NIE

Prosimy o potwierdzenie czy bieżnia ma posiadać kategorię S według normy EN957

Odpowiedź: TAK

Pytanie 2

Orbitrek

Prosimy o potwierdzenie czy wioślarz ma posiadać kategorię S według normy EN957, czyli sprzęt profesjonalny?

Odpowiedź: TAK

Pytanie 3

Wioślarz

Prosimy o potwierdzenie czy wioślarz ma posiadać kategorię S według normy EN957, czyli sprzęt profesjonalny?

Odpowiedź: TAK

Pytanie 4

Czy zamawiający dopuszcza maty posiadające certyfikat wydany przez Państwowy Zakład Higieny dopuszczający stosowanie mat w obiektach fitness?

Odpowiedź: TAK

Pozostałe zapisy istotnych warunków zamówienia pozostają bez zmian i są wiążące.

**ZASTĘPCA NACZELNIKA
WYDZIAŁU ZAPOBIEŻENIA
SZKOŁY POLICJI W PILE**

kom. Marcin Druszczyk

**ZASTĘPCA KOMENDANTA
SZKOŁY POLICJI W PILE**

ml. insp. Roman Gryczka